



R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Ședinței extraordinare
din data de 02.10.2023
Nr.79884/03.10.2023

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 02 octombrie 2023, au fost prezenți **17 consilieri locali** din totalul de 23, din care **12 consilieri** au fost prezenți fizic, iar **5 consilieri** au fost prezenți **on-line** (dl. Bognar Levente-Grigorie, dl. Curcanu Dorian-Florin, Fordon Decebal-Ciprian, dl. Mayer Siegfried-Emeric, dna Vornicu Dorina-Stela) prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.

Au absentat: dl. Chifa Ioan, dl. Costea Ioan-Cătălin, dna Horvath Julia, dl. Korodi Dan-Andrei, dna Săbău Daniela-Arieta, dl. Vlad Codrin-Dacian.

Ședința a început la ora 14,00 și s-a încheiat la ora 14,04.

Ședința a fost condusă de către doamna consilier NAAJI Antoanela-Luciana.

Au participat din partea executivului: dl. viceprimar Faur Lazăr (*il înlocuiește pe domnul primar, conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 2986/02.10.2023*), dl. viceprimar Cheșa Ilie, dna Stepanescu Lilioara, secretar general al Municipiului Arad, dl. Szuchanski Ștefan – director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Florea Liliana, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Balaș Ovidiu, șef serviciu, Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dna David Marinela, director executiv al Direcției Economice, dna Stoica Olimpia, șef serviciu, Serviciul Buget, dl. Neamțiu Pavel, dl. Cotuna Cristian, inspector de specialitate - Cabinet Viceprimar, dna Creștin Daniela, consilier, Compartimentul Guvernanță Corporativă, dna Nica Andreea, consilier juridic, Serviciul Resurse Umane, dna Ocenic Linda, șef birou, Biroul Evidență și Administrare Domeniul Privat, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Popa Alexandru, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Cristian Todinca, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Varjasi Kristian, referent, Cabinet Primar, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Stana Florentina, consilier juridic, dl. Vlad Baci, consilier juridic, dna Domilescu Ionela, consilier, dna Popa Carmen, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local*: dna Daniela Pădurean-Andreica, director executiv al Centrului Municipal de Cultură Arad, dna Oana Țolea, consilier juridic, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Arad.

- presa: Diana Duțu, „Jurnal Arădean/Aradon”, Raluca Medelean, „Special Arad”, Gavra Claudia, „ARQ”, Bognar Tunde – „Nyugati Jelen”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 28.09.2023, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 2947/28.09.2023, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au

primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 28.09.2023, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 28.09.2023, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Proiectul de hotărâre nr. 511/2023 privind aprobarea Componentei inițiale a planului de selecție a unui membru al consiliului de administrație de la SC Recons SA Arad, pentru ocuparea postului vacant - inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 29.09.2023.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 02.10.2023 – <i>inițiativa primarului.</i>	515	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr. 414/2023 privind aprobarea Studiului de oportunitate/fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport al deșeurilor municipale în județul Arad și de operare a stațiilor de transfer, sortare și compostare în județul Arad - <i>inițiativa primarului.</i>	516	Unanimitate
2.	Proiect de hotărâre nr. 508/2023 privind delegarea gestiunii serviciului de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul ecologic conform de deșeuri nepericuloase din Arad, în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad - <i>inițiativa primarului.</i>	517	Unanimitate
3.	Proiect de hotărâre nr. 406/2023 privind aprobarea gestiunii delegate a Serviciului de amenajare, întreținere și înfrumusețare a spațiilor verzi publice din municipiul Arad - LOT II- <i>inițiativa primarului.</i>	518	Unanimitate
4.	Proiect de hotărâre nr. 506/2023 privind neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 9, situat în Arad, B-dul Vasile Milea, nr. 1, sc. I, parter, corp A - <i>inițiativa primarului.</i>	519	Unanimitate

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
5.	Proiect de hotărâre nr. 507/2023 privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului.</i>	520	14 voturi pentru, 3 abțineri (dl. Curcanu, dl. Mayer, dl. Stana)
6.	Proiect de hotărâre nr. 510/2023 privind aprobarea modificării statului de funcții și a organigramei serviciului public de interes local Centrul Municipal de Cultură Arad - <i>inițiativa primarului.</i>	521	14 voturi pentru, 3 abțineri (dl. Curcanu, dl. Mayer, dl. Stana)
7.	Proiect de hotărâre nr. 511/2023 privind aprobarea Componentei inițiale a planului de selecție a unui membru al consiliului de administrație de la SC Recons SA Arad, pentru ocuparea postului vacant - <i>inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>	522	14 voturi pentru, 3 voturi împotriva (dl. Curcanu, dl. Mayer, dl. Stana)
8.	Correspondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad	-	-

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Red./Dact. P.M./P.M. Verif. C.M.
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad
1 ex. Dosar ședință CLMA 02.10.2023, extraordinară

Cod PMA-S4-02